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Вакцина проти нового штаму Еболи буде готова через 6–9 місяців, локалізації спалаху заважає конфлікт, - ВООЗ

Вакцина проти штаму Бундибугіо, що спричинив черговий спалах лихоманки Ебола в
Уганді та Демократичній Республіці Конго, з’явиться не раніше ніж через шість-
дев’ять місяців.

Зупинити поширення нового спалаху смертельно небезпечної хвороби, яка вже
забрала життя 139 осіб у Центральній Африці, заважають проблеми з безпекою в
регіоні. Про це повідомляє The Guardian з посиланням на голову науково-дослідного
підрозділу ВООЗ Вазі Мурті.

Спалах Еболи в Уганді та Конго: актуальна інформація

За останніми даними, кількість підозрілих випадків, які ще не підтверджені
лабораторно, вже сягнула 600.

Генеральний директор ВООЗ доктор Тедрос Адханом Гебрейєсус на прес-брифінгу
зазначив, що в Демократичній Республіці Конго та Уганді зареєстровано 139
летальних випадків, і це число, за прогнозами, продовжить зростати.

Чиновники вважають, що вірус почав поширюватися ще кілька місяців тому.
Ймовірно, значну роль у «суперпоширенні» відіграли похоронні обряди на початку
травня.

За словами Тедроса, ситуація з безпекою в провінції Ітурі залишається вкрай
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складною: за останні місяці через збройний конфлікт були змушені залишити свої
домівки понад 100 тисяч осіб. Це серйозно ускладнило виявлення нових випадків
захворювання. Медичні заклади не могли надавати допомогу та вести
спостереження за спалахом, оскільки персонал залишив регіон.
Директор ВООЗ також додав, що інші хвороби — зокрема малярія та черевний тиф,
— які мають схожі ранні симптоми з Еболою, могли уповільнити своєчасну
діагностику.

Тедрос прокоментував критику з боку держсекретаря США Марко Рубіо, який заявив,
що ВООЗ оголосила про спалах «занадто пізно». На думку глави ВООЗ, заява Рубіо
ґрунтується на «недостатньому розумінні ситуації».

Адміністрація Трампа вивела США з ВООЗ на початку поточного року.

ВООЗ працює над вакциною проти Еболи

Доктор Васі Мурті, який очолює напрям досліджень і розробок ВООЗ, повідомив, що
найперспективніша кандидатна вакцина проти штаму Бундибугіо створена на тій
самій платформі, що й наявні вакцини проти штаму Заїр.

«На даний момент немає доз препарату, готових до клінічних випробувань… За
нашими оцінками, це займе від шести до дев’яти місяців», — сказав він.

Дози альтернативного препарату, розробленого на платформі Оксфордського
університету (тієї ж, що використовувалася для вакцини AstraZeneca проти COVID-
19), можуть бути доступні для випробувань уже через два-три місяці. Однак, за його
словами, зберігається «багато невизначеності», оскільки дані про ефективність на
тваринах поки що відсутні.

Поширення Еболи у світі: прогнози експертів

Генеральний директор ВООЗ доктор Тедрос Адханом Гебрейєсус не очікує
глобального поширення лихоманки.

«ВООЗ оцінює ризик епідемії як високий на національному та регіональному рівнях і
низький — на глобальному», — заявив він.
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Водночас моделювання Імперського коледжу Лондона показує, що в ураженому
регіоні Африки вже може налічуватися понад 1000 випадків зараження.

На брифінгу представники організації повідомили, що проблеми з доступом,
включаючи часті скасування рейсів, серйозно ускладнюють доставку тестів і
витратних матеріалів у провінцію Ітурі.

Теги: ВОЗ Конго Уганда Африка Эбола
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